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Antriebsketten
Driving chains
Chaînes d‘entraînement



Hochleistungsrollenketten (B Serie)
Precision roller chains (B series) 
Chaînes à rouleaux de précision (Série B)
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Hochleistungsrollenketten (B Serie)
Precision roller chains (B series) 
Chaînes à rouleaux de précision (Série B)
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Hochleistungsrollenketten (B Serie)
Precision roller chains (B series) 
Chaînes à rouleaux de précision (Série B)

28

A
nt

rie
b

sk
et

te
n

28

KÖBO-DONGHUA
The Chain People



2929

KÖBO-DONGHUA
The Chain People

A
nt

rie
b

sk
et

te
n

Hochleistungsrollenketten (A Serie)
Precision roller chains (A series)  
Chaînes à rouleaux de précision (Série A)
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Hochleistungsrollenketten (A Serie)
Precision roller chains (A series)  
Chaînes à rouleaux de précision (Série A)
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Hochleistungsrollenketten (A Serie)
Precision roller chains (A series)  
Chaînes à rouleaux de précision (Série A)
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Hochleistungsrollenketten (A Serie)
Precision roller chains (A series)  
Chaînes à rouleaux de précision (Série A)
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Hochleistungsrollenketten, schwere Ausführung
Heavy duty series roller chains 
Chaînes à rouleaux de précision, haute résistance
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Hochleistungsrollenketten, schwere Ausführung
Heavy duty series roller chains 
Chaînes à rouleaux de précision, haute résistance
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Hochleistungsrollenketten mit Splinten (A Serie)
Cottered type short pitch precision roller chains (A series) 
Chaînes à rouleaux de précision avec goupille fendue (Série A) 
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Rollenketten mit Splinten, schwere Ausführung
Heavy duty series cottered type roller chains  
Chaînes à rouleaux avec goupille fendue, haute résistance
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Andere Rollenketten
Other roller chains 
Autres chaînes à rouleaux
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Korrosionsbeständige Ketten, verzinkt
Corrosion resistant / Zinc-plated chains 
Chaînes anticorrosion, zinguées
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Korrosionsbeständige Ketten, vernickelt
Corrosion resistant / Nickel-plated chains  
Chaînes anticorrosion, nickelées



Zertifiziert nach DIN EN ISO 9001

KÖBO-DONGHUA
The Chain People

Korrosionsgeschützte  
Hochleistungsrollenketten,  
Dacromet beschichtet
Corrosion resistant,  
Dacromet-plated chains
Chaînes à rouleaux de précision  
anticorrosion, protection Dacromet
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Korrosionsgeschützte Hochleistungsrollenketten, Dacromet beschichtet
Corrosion resistant / Dacromet-plated chains
Chaînes à rouleaux de précision anticorrosion, protection Dacromet
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Ölfeldketten
Oil field chains  
Chaînes pour l'industrie pétrolière 
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Ölfeldketten
Oil field chains  
Chaînes pour l'industrie pétrolière
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Ölfeldketten
Oil field chains  
Chaînes pour l'industrie pétrolière
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Rückensteife Ketten für Fensteröffner
Anti-sidebow chains for pushing window
Chaînes à dossier rigide pour remonte-glace
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Rückensteife Ketten für Fensteröffner
Anti-sidebow chains for pushing window
Chaînes à dossier rigide pour remonte-glace
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Seitenbogenketten
Side bow chains  
Chaînes à courbure latérale
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Anbauteile für Seitenbogenketten
Side bow chains with attachments  
Composants pour chaînes à courbure latérale
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Rotaryketten
Rotary chains
Rotary chains
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Rotaryketten
Rotary chains
Rotary chains
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Selbstschmierungsrollenketten
Self-lubrication roller chains 
Chaînes à rouleaux autolubrifiées



Zertifiziert nach DIN EN ISO 9001
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The Chain People

Kettenkupplungen
Chain couplings
Accouplements par  
chaînes à rouleaux 
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Kettenkupplungen
Chain couplings
Accouplements par chaînes à rouleaux
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Kupplungsketten
Coupling chains
Chaînes d'accouplement
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Kupplungsketten
Coupling chains
Chaînes d'accouplement

Buchsenketten
Bushing chains
Chaînes tubulaires
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Langgliedrige Rollenketten
Extended pitch roller chains
Chaînes à rouleaux à pas long
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Anbauteile für langgliedrige Rollenketten
Extended pitch roller chains with attachments
Chaînes à rouleaux à pas long avec pattes d'attache
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Rollenketten mit geraden Laschen (A Serie)
Roller chains with straight side plates (A series) 
Chaînes à rouleaux à plaques droites (Série A)
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Rollenketten mit geraden Laschen (B Serie)
Roller chains with straight side plates (B series) 
Chaînes à rouleaux à plaques droites (Série B)
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Winkellaschen-Anbauteile für Rollenketten
Roller chains with attachments 
Attache-équerres pour chaînes à rouleaux
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Planlaschen-Anbauteile für Rollenketten
Roller chains with attachments 
Attache verticale pour chaînes à rouleaux
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Winkellaschen-Anbauteile für Rollenketten
Roller chains with attachments 
Attache-équerres pour chaînes à rouleaux
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Planlaschen-Anbauteile für Rollenketten
Roller chains with attachments 
Attache verticale pour chaînes à rouleaux
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Winkellaschen-Anbauteile für Rollenketten
Roller chains with attachments 
Attache-équerres pour chaînes à rouleaux
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Planlaschen-Anbauteile für Rollenketten
Roller chains with attachments 
Attache verticale pour chaînes à rouleaux
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Winkellaschen-Anbauteile für Rollenketten
Roller chains with attachments 
Attache-équerres pour chaînes à rouleaux
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Planlaschen-Anbauteile für Rollenketten
Roller chains with attachments 
Attache verticale pour chaînes à rouleaux
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Winkellaschen-Anbauteile für Rollenketten
Roller chains with attachments 
Attache-équerres pour chaînes à rouleaux
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Planlaschen-Anbauteile für Rollenketten
Roller chains with attachments 
Attache verticale pour chaînes à rouleaux
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Winkellaschen-Anbauteile für Rollenketten
Roller chains with attachments 
Attache-équerres pour chaînes à rouleaux
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Planlaschen-Anbauteile für Rollenketten
Roller chains with attachments 
Attache verticale pour chaînes à rouleaux
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Sonder-Anbauteile für Rollenketten (A Serie)
Roller chains with special attachments (A series) 
Attache spéciaux pour chaînes à rouleaux (Série A)
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Sonder-Anbauteile für Rollenketten (A Serie)
Roller chains with special attachments (A series) 
Attache spéciaux pour chaînes à rouleaux (Série A)
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Sonder-Anbauteile für Rollenketten (A Serie)
Roller chains with special attachments (A series) 
Attache spéciaux pour chaînes à rouleaux (Série A)
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Sonder-Anbauteile für Rollenketten (A Serie)
Roller chains with special attachments (A series) 
Attache spéciaux pour chaînes à rouleaux (Série A)
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Sonder-Anbauteile für Rollenketten (A Serie)
Roller chains with special attachments (A series) 
Attache spéciaux pour chaînes à rouleaux (Série A)
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Sonder-Anbauteile für Rollenketten (A Serie)
Roller chains with special attachments (A series) 
Attache spéciaux pour chaînes à rouleaux (Série A)
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Sonder-Anbauteile für Rollenketten (A Serie)
Roller chains with special attachments (A series) 
Attache spéciaux pour chaînes à rouleaux (Série A)
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Sonder-Anbauteile für Rollenketten (A Serie)
Roller chains with special attachments (A series) 
Attache spéciaux pour chaînes à rouleaux (Série A)
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Sonder-Anbauteile für Rollenketten (B Serie)
Roller chains with special attachments (B series) 
Attache spéciaux pour chaînes à rouleaux (Série B)
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Sonder-Anbauteile für Rollenketten (B Serie)
Roller chains with special attachments (B series) 
Attache spéciaux pour chaînes à rouleaux (Série B)
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Sonder-Anbauteile für Rollenketten (B Serie)
Roller chains with special attachments (B series) 
Attache spéciaux pour chaînes à rouleaux (Série B)
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Sonder-Anbauteile für Rollenketten (B Serie)
Roller chains with special attachments (B series) 
Attache spéciaux pour chaînes à rouleaux (Série B)
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Rollenketten mit Sonder-Anbauteilen
Roller chains with special attachments 
Chaînes à rouleaux avec attache spéciaux
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Rollenketten mit Mitnehmerbolzen
Short pitch roller chains with extended pins 
Chaînes à rouleaux à axes prolongés
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Rollenketten mit Sonder-Mitnehmerbolzen
Roller chains with special extended pins 
Chaînes à rouleaux à axes prolongés spéciaux
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Rollenketten mit Sonder-Mitnehmerbolzen
Roller chains with special extended pins 
Chaînes à rouleaux à axes prolongés spéciaux
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Langgliedrige Rollenketten
Extended pitch roller chains 
Chaînes à rouleaux à pas long
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Anbauteile für langgliedrige Rollenketten
Extended pitch roller chains with attachments 
Chaînes à rouleaux à pas long avec pattes d'attache spéciale
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Anbauteile für langgliedrige Rollenketten
Extended pitch roller chains with attachments 
Chaînes à rouleaux à pas long avec pattes d'attache spéciale
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Anbauteile für langgliedrige Rollenketten
Extended pitch roller chains with attachments 
Chaînes à rouleaux à pas long avec pattes d'attache spéciale
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Anbauteile für langgliedrige Rollenketten
Extended pitch roller chains with attachments 
Chaînes à rouleaux à pas long avec pattes d'attache spéciale
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Anbauteile für langgliedrige Rollenketten
Extended pitch roller chains with attachments 
Chaînes à rouleaux à pas long avec pattes d'attache spéciale
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Anbauteile für langgliedrige Rollenketten
Extended pitch roller chains with attachments 
Chaînes à rouleaux à pas long avec pattes d'attache spéciale



9595

KÖBO-DONGHUA
The Chain People

A
nt

rie
b

sk
et

te
n

Sonder-Anbauteile für langgliedrige Rollenketten
Extended pitch roller chains with special attachments 
Chaînes à rouleaux à pas long avec pattes d'attache spéciale
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Sonder-Anbauteile für langgliedrige Rollenketten
Extended pitch roller chains with attachments 
Chaînes à rouleaux à pas long avec pattes d'attache spéciale
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Sonder-Anbauteile für langgliedrige Rollenketten
Extended pitch roller chains with attachments 
Chaînes à rouleaux à pas long avec pattes d'attache spéciale
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Sonder-Anbauteile für langgliedrige Rollenketten
Extended pitch roller chains with attachments 
Chaînes à rouleaux à pas long avec pattes d'attache spéciale
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Sonder-Anbauteile für langgliedrige Rollenketten
Extended pitch roller chains with attachments 
Chaînes à rouleaux à pas long avec pattes d'attache spéciale
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Sonder-Anbauteile für langgliedrige Rollenketten
Extended pitch roller chains with attachments 
Chaînes à rouleaux à pas long avec pattes d'attache spéciale
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Langgliedrige Rollenketten in Sonderausführung
Special extended pitch roller chains
Chaînes à rouleaux à pas long spéciale
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Langgliedrige Rollenketten in Sonderausführung
Special extended pitch roller chains
Chaînes à rouleaux à pas long spéciale
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Langgliedrige Rollenketten mit Mitnehmerbolzen
Extended roller chains with extended pins 
Chaînes à rouleaux à pas long avec axes prolongés
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Langgliedrige Rollenketten mit Mitnehmerbolzen
Extended roller chains with extended pins 
Chaînes à rouleaux à pas long avec axes prolongés



105105

KÖBO-DONGHUA
The Chain People

A
nt

rie
b

sk
et

te
n

Langgliedrige Rollenketten mit Mitnehmerbolzen
Extended roller chains with extended pins 
Chaînes à rouleaux à pas long avec axes prolongés
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Stauförderketten
Double plus chains 
Chaînes pour convoyeurs-accumulateurs
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Stauförderketten
Double plus chains 
Chaînes pour convoyeurs-accumulateurs



Zertifiziert nach DIN EN ISO 9001
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Rollenketten mit aufvulkanisiertem 
Gummiprofil
Roller chains with vulcanised 
elastomer profiles 
Chaînes à rouleaux avec profil 
gomme vulcanisée
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Rollenketten mit aufvulkanisiertem Gummiprofil
Roller chains with vulcanised elastomer profiles 
Chaînes à rouleaux avec profil gomme vulcanisée
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Rollenketten mit aufvulkanisiertem Gummiprofil
Roller chains with vulcanised elastomer profiles 
Chaînes à rouleaux avec profil gomme vulcanisée
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Rollenketten mit aufvulkanisiertem Gummiprofil
Roller chains with vulcanised elastomer profiles 
Chaînes à rouleaux avec profil gomme vulcanisée
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The Chain People

Rollenketten mit aufvulkanisiertem Gummiprofil
Roller chains with vulcanised elastomer profiles 
Chaînes à rouleaux avec profil gomme vulcanisée
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Rollenketten mit aufvulkanisiertem Gummiprofil
Roller chains with vulcanised elastomer profiles 
Chaînes à rouleaux avec profil gomme vulcanisée
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Rollenketten mit aufvulkanisiertem Gummiprofil
Roller chains with vulcanised elastomer profiles 
Chaînes à rouleaux avec profil gomme vulcanisée



56.7/12746

25.5

115115

KÖBO-DONGHUA
The Chain People

A
nt

rie
b

sk
et

te
n

Rollenketten mit Sonder-Anbauteilen, U-Bügel
Roller chains with U type attachments 
Chaînes à rouleaux avec composants spéciaux
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Rollenketten mit Sonder-Anbauteilen, U-Bügel
Roller chains with U type attachments 
Chaînes à rouleaux avec composants spéciaux
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Rollenketten mit Traglaschen aus Kunststoff
Roller chains with plastic attachments 
Chaînes à rouleaux avec plaques en plastique
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Rollenketten mit Innengliedern aus Kunststoff
Roller chains with plastic inner links
Chaînes à rouleaux avec maillons intérieurs en plastique
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Rollenketten mit Innengliedern aus Kunststoff
Roller chains with plastic inner links 
Chaînes à rouleaux avec maillons intérieurs en plastique
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Ketten aus Kunststoff
Plastic chains 
Chaînes en plastique
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Rollenketten mit Rollen aus Kunststoff
Roller chains with plastic rollers 
Chaînes à rouleaux avec rouleaux en plastique
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Förderketten
Conveyor chains
Chaînes de manutention

KÖBO-DONGHUA
The Chain People
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Förderketten für die  
Holzindustrie & Anbauteile
Lumber conveyor  
chains & attachments
Chaînes de manutention pour 
l'industrie du bois & composants
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Förderketten für die Holzindustrie & Anbauteile
Lumber conveyor chains & attachments 
Chaînes de manutention pour l'industrie du bois & composants
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Förderketten für die Holzindustrie 
Lumber conveyor chains 
Chaînes de manutention pour l'industrie du bois
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Verzahnte Laschen
Sharp top chains 
Plaques dentées



128128

KÖBO-DONGHUA
The Chain People

Fö
rd

e
rk
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Verzahnte Laschen
Sharp top chains 
Plaques dentées
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KÖBO-DONGHUA
The Chain People

Fö
rd

e
rk

et
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Verzahnte Laschen
Sharp top chains 
Plaques dentées
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KÖBO-DONGHUA
The Chain People

Fö
rd

e
rk

et
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Verzahnte Laschen
Sharp top chains 
Plaques dentées



131131

KÖBO-DONGHUA
The Chain People

Fö
rd

e
rk
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Verzahnte Laschen
Sharp top chains 
Plaques dentées
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KÖBO-DONGHUA
The Chain People

Fö
rd

e
rk
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Verzahnte Laschen
Sharp top chains 
Plaques dentées



133133

KÖBO-DONGHUA
The Chain People

Fö
rd

e
rk

et
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Verzahnte Laschen
Sharp top chains 
Plaques dentées
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KÖBO-DONGHUA
The Chain People

Fö
rd

e
rk

et
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Verzahnte Laschen
Sharp top chains 
Plaques dentées



135135

KÖBO-DONGHUA
The Chain People

Fö
rd

e
rk
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Förderketten mit verzahnten Laschen
Sharp top chains
Chaînes de manutention avec plaques dentées



136136

KÖBO-DONGHUA
The Chain People

Fö
rd

e
rk
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Förderketten mit verzahnten Laschen
Sharp top chains
Chaînes de manutention avec plaques dentées



137137

KÖBO-DONGHUA
The Chain People

Fö
rd

e
rk
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te
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Förderketten mit verzahnten Laschen
Sharp top chains
Chaînes de manutention avec plaques dentées



Zertifiziert nach DIN EN ISO 9001

KÖBO-DONGHUA
The Chain People

Verschiedene Förderketten
Various conveyor chains 
Autres chaînes de manutention



A
A

B
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D
D
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KÖBO-DONGHUA
The Chain People

Fö
rd

e
rk

et
te

n

Förderketten (M Serie)
Conveyor chains (M series) 
Chaînes de manutention (Série M)



140140

KÖBO-DONGHUA
The Chain People

Fö
rd

e
rk

et
te

n

Förderketten (M Serie)
Conveyor chains (M series) 
Chaînes de manutention (Série M)



141141

KÖBO-DONGHUA
The Chain People

Fö
rd

e
rk

et
te
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Förderketten (M Serie)
Conveyor chains (M series) 
Chaînes de manutention (Série M)



142142

KÖBO-DONGHUA
The Chain People

Fö
rd

e
rk

et
te
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Förderketten (M Serie)
Conveyor chains (M series) 
Chaînes de manutention (Série M)



143143

KÖBO-DONGHUA
The Chain People

Fö
rd

e
rk

et
te

n

Förderketten mit Befestigungslaschen (M Serie)
Conveyor chains with attachments (M series)
Chaînes de manutention avec pattes d'attache (Série M)



144144

KÖBO-DONGHUA
The Chain People

Fö
rd

e
rk

et
te

n

Förderketten mit Befestigungslaschen (M Serie)
Conveyor chains with attachments (M series)
Chaînes de manutention avec pattes d'attache (Série M)



145145

KÖBO-DONGHUA
The Chain People

Fö
rd

e
rk

et
te

n

Förderketten mit Befestigungslaschen (M Serie)
Conveyor chains with attachments (M series)
Chaînes de manutention avec pattes d'attache (Série M)



146146

KÖBO-DONGHUA
The Chain People

Fö
rd

e
rk

et
te

n

Förderketten mit Befestigungslaschen (M Serie)
Conveyor chains with attachments (M series)
Chaînes de manutention avec pattes d'attache (Série M)



147147

KÖBO-DONGHUA
The Chain People

Fö
rd

e
rk

et
te

n

Förderketten mit Befestigungslaschen (M Serie)
Conveyor chains with attachments (M series)
Chaînes de manutention avec pattes d'attache (Série M)



148148

KÖBO-DONGHUA
The Chain People

Fö
rd

e
rk

et
te

n

Förderketten mit Befestigungslaschen (M Serie)
Conveyor chains with attachments (M series)
Chaînes de manutention avec pattes d'attache (Série M)
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KÖBO-DONGHUA
The Chain People

Fö
rd

e
rk
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te
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Förderketten (MT Serie)
Conveyor chains (MT series) 
Chaînes de manutention (Série MT)



A
A

B
B

D
D
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KÖBO-DONGHUA
The Chain People

Fö
rd

e
rk

et
te

n

Förderketten mit Hohlbolzen (MC Serie)
Hollow pin conveyor chains (MC series) 
Chaînes de manutention avec axes creux (Série MC)
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B
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D
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KÖBO-DONGHUA
The Chain People

Fö
rd

e
rk

et
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Förderketten (FV Serie)
Conveyor chains (FV series) 
Chaînes de manutention (Série FV)



152152

KÖBO-DONGHUA
The Chain People

Fö
rd

e
rk

et
te

n

Förderketten mit Befestigungslaschen (FV Serie)
Conveyor chains with attachments (FV series) 
Chaînes de manutention avec pattes d'attache (Série FV)



153153

KÖBO-DONGHUA
The Chain People

Fö
rd

e
rk

et
te

n

Förderketten mit Befestigungslaschen (FV Serie)
Conveyor chains with attachments (FV series) 
Chaînes de manutention avec pattes d'attache (Série FV)



154154

KÖBO-DONGHUA
The Chain People

Fö
rd

e
rk

et
te

n

Förderketten mit Befestigungslaschen (FV Serie)
Conveyor chains with attachments (FV series) 
Chaînes de manutention avec pattes d'attache (Série FV)
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KÖBO-DONGHUA
The Chain People

Fö
rd

e
rk
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te
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Förderketten (FVT Serie)
Conveyor chains (FVT series) 
Chaînes de manutention (Série FVT)
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KÖBO-DONGHUA
The Chain People

Fö
rd

e
rk

et
te
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Förderketten mit Hohlbolzen (FVC Serie)
Hollow pin conveyor chains (FVC series) 
Chaînes de manutention avec axes creux (Série FVC) 



157157

KÖBO-DONGHUA
The Chain People

Fö
rd

e
rk
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Nicht-Standard Förderketten mit Hohlbolzen
Non-standard hollow pin conveyor chains
Chaînes de manutention non standard, avec axes creux 



B
B

D
D

158158

KÖBO-DONGHUA
The Chain People

Fö
rd

e
rk

et
te
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Förderketten (Z Serie)
Conveyor chains (Z series) 
Chaînes de manutention (Série Z)



159159

KÖBO-DONGHUA
The Chain People

Fö
rd

e
rk

et
te

n

Förderketten mit Befestigungslaschen (Z Serie)
Conveyor chains with attachments (Z series) 
Chaînes de manutention avec plaques de fixation (Série Z) 



160160

KÖBO-DONGHUA
The Chain People

Fö
rd

e
rk
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Förderketten (ZE Serie)
Conveyor chains (ZE series)
Chaînes de manutention (Série ZE)



B
B
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D
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KÖBO-DONGHUA
The Chain People

Fö
rd

e
rk

et
te

n

Förderketten mit Hohlbolzen (ZC Serie)
Hollow pin conveyor chains (ZC series) 
Chaînes de manutention avec axes creux (Série ZC) 



162162

KÖBO-DONGHUA
The Chain People

Fö
rd

e
rk

et
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Förderketten
Conveyor chains
Chaînes de manutention



163163

KÖBO-DONGHUA
The Chain People

Fö
rd

e
rk

et
te
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Förderketten
Conveyor chains
Chaînes de manutention



164164

KÖBO-DONGHUA
The Chain People

Fö
rd

e
rk

et
te
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Förderketten
Conveyor chains
Chaînes de manutention



165165

KÖBO-DONGHUA
The Chain People

Fö
rd

e
rk

et
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Förderketten
Conveyor chains
Chaînes de manutention



166166

KÖBO-DONGHUA
The Chain People

Fö
rd

e
rk

et
te
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Förderketten mit Befestigungslaschen
Conveyor chains with attachments
Chaînes de manutention avec pattes d'attache



167167

KÖBO-DONGHUA
The Chain People

Fö
rd

e
rk

et
te

n

Förderketten mit Befestigungslaschen
Conveyor chains with attachments
Chaînes de manutention avec pattes d'attache



168168

KÖBO-DONGHUA
The Chain People

Fö
rd

e
rk

et
te

n

Förderketten mit Befestigungslaschen
Conveyor chains with attachments
Chaînes de manutention avec pattes d'attache



169169

KÖBO-DONGHUA
The Chain People

Fö
rd

e
rk

et
te

n

Förderketten mit Befestigungslaschen
Conveyor chains with attachments
Chaînes de manutention avec pattes d'attache



170170

KÖBO-DONGHUA
The Chain People

Fö
rd

e
rk

et
te
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Förderketten mit Befestigungslaschen
Conveyor chains with attachments
Chaînes de manutention avec pattes d'attache



171171

KÖBO-DONGHUA
The Chain People

Fö
rd

e
rk

et
te

n

Förderketten mit Befestigungslaschen
Conveyor chains with attachments
Chaînes de manutention avec pattes d'attache



172172

KÖBO-DONGHUA
The Chain People

Fö
rd

e
rk

et
te

n

Förderketten mit Befestigungslaschen
Conveyor chains with attachments
Chaînes de manutention avec pattes d'attache



173173

KÖBO-DONGHUA
The Chain People

Fö
rd

e
rk

et
te

n

Förderketten mit Befestigungslaschen
Conveyor chains with attachments
Chaînes de manutention avec pattes d'attache



174174

KÖBO-DONGHUA
The Chain People

Fö
rd

e
rk

et
te

n

Förderketten mit Befestigungslaschen
Conveyor chains with attachments
Chaînes de manutention avec pattes d'attache



175175

KÖBO-DONGHUA
The Chain People

Fö
rd

e
rk

et
te

n

Förderketten mit Befestigungslaschen
Conveyor chains with attachments
Chaînes de manutention avec pattes d'attache



176176

KÖBO-DONGHUA
The Chain People

Fö
rd

e
rk

et
te

n

Förderketten mit Befestigungslaschen
Conveyor chains with attachments
Chaînes de manutention avec pattes d'attache



177177

KÖBO-DONGHUA
The Chain People

Fö
rd

e
rk

et
te
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Förderketten mit Befestigungslaschen
Conveyor chains with attachments
Chaînes de manutention avec pattes d'attache



178178

KÖBO-DONGHUA
The Chain People

Fö
rd

e
rk

et
te

n

Förderketten mit Befestigungslaschen
Conveyor chains with attachments
Chaînes de manutention avec pattes d'attache

Sonderketten für die Abwasserentsorgung
Steel chains for sewage disposal 
Chaînes spéciales pour l'évacuation des eaux usées



179179

KÖBO-DONGHUA
The Chain People

Fö
rd

e
rk

et
te
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Sonderförderketten
Special conveyor chains
Chaînes spéciales de manutention 



180180

KÖBO-DONGHUA
The Chain People

Fö
rd

e
rk

et
te

n

Kardanketten für Kreisförderer
Universal movement conveyor chains
Chaînes à maillons cardans pour convoyeur circulaire



181181

KÖBO-DONGHUA
The Chain People

Fö
rd

e
rk

et
te

n

Kardanketten für Kreisförderer
Universal movement conveyor chains
Chaînes à maillons cardans pour convoyeur circulaire



182182

KÖBO-DONGHUA
The Chain People

Fö
rd

e
rk

et
te
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Hebezeugketten
Conveyor chains for hoisting
Chaînes de levage



183183

KÖBO-DONGHUA
The Chain People

Fö
rd

e
rk

et
te
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Geschweißte Förderketten
Welded conveyor chains
Chaînes de manutention soudées



184184

KÖBO-DONGHUA
The Chain People

Fö
rd

e
rk

et
te
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Geschweißte Förderketten
Welded conveyor chains
Chaînes de manutention soudées

Rollenketten für Textilmaschinen
Roller chains for textile machinery
Chaînes à rouleaux pour machines textiles



185185

KÖBO-DONGHUA
The Chain People

Fö
rd

e
rk

et
te

n

Rollenketten für den Folientransport
Roller chains for folio transport (Gripper)
Chaînes à rouleaux pour transport de feuillard

Rollenketten für die Papierindustrie
Support chains for paper mill
Chaînes à rouleaux pour l'industrie papetière



186186

KÖBO-DONGHUA
The Chain People

Fö
rd

e
rk

et
te

n

Förderketten
Conveyor chains
Chaînes de manutention

Förderketten für die Papierindustrie
Conveyor chains for paper mill
Chaînes de manutention pour l'industrie papetière



187187

KÖBO-DONGHUA
The Chain People

Fö
rd

e
rk

et
te
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Förderketten für die Papierindustrie
Conveyor chains for paper mill
Chaînes de manutention pour l'industrie papetière



188188

KÖBO-DONGHUA
The Chain People

Fö
rd

e
rk

et
te

n

Förderketten für die Papierindustrie
Conveyor chains for paper mill
Chaînes de manutention pour l'industrie papetière



189189

KÖBO-DONGHUA
The Chain People

Fö
rd

e
rk

et
te

n

Rollenketten für Lackier- und Trocknungsanlagen
Conveyor chains for metal decorating system
Chaînes à rouleaux pour systèmes de peinture et de séchage



190190

KÖBO-DONGHUA
The Chain People

Fö
rd

e
rk

et
te

n

Rollenketten für Lackier- und Trocknungsanlagen
Conveyor chains for metal decorating system
Chaînes à rouleaux pour systèmes de peinture et de séchage



191191

KÖBO-DONGHUA
The Chain People

Fö
rd

e
rk

et
te

n

Rollenketten für Lackier- und Trocknungsanlagen
Conveyor chains for metal decorating system
Chaînes à rouleaux pour systèmes de peinture et de séchage



192192

KÖBO-DONGHUA
The Chain People

Fö
rd

e
rk
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Plattenbandketten
To top chain-curved movement
Chaînes à palettes



193193

KÖBO-DONGHUA
The Chain People

Fö
rd

e
rk

et
te

n

Plattenbandketten
To top chain-curved movement
Chaînes à palettes

Double flex Ketten
Double flex chains
Chaînes double flex



Zertifiziert nach DIN EN ISO 9001

KÖBO-DONGHUA
The Chain People

Ketten mit Hohlbolzen
Hollow pin chains
Chaînes avec axes creux



195195

KÖBO-DONGHUA
The Chain People

Fö
rd

e
rk

et
te

n

Ketten mit Hohlbolzen
Hollow pin chains
Chaînes avec axes creux



196196

KÖBO-DONGHUA
The Chain People

Fö
rd

e
rk

et
te

n

Ketten mit Hohlbolzen
Hollow pin chains
Chaînes avec axes creux



21.00

197197

KÖBO-DONGHUA
The Chain People

Fö
rd

e
rk

et
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n

Ketten mit Hohlbolzen
Hollow pin chains
Chaînes avec axes creux



198198

KÖBO-DONGHUA
The Chain People

Fö
rd

e
rk

et
te
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Ketten mit Hohlbolzen
Hollow pin chains
Chaînes avec axes creux



199199

KÖBO-DONGHUA
The Chain People

Fö
rd

e
rk
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Ketten mit Hohlbolzen
Hollow pin chains
Chaînes avec axes creux
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KÖBO-DONGHUA
The Chain People

Fö
rd

e
rk

et
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Ketten mit Hohlbolzen
Hollow pin chains
Chaînes avec axes creux
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KÖBO-DONGHUA
The Chain People

Fö
rd

e
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Ketten mit Hohlbolzen
Hollow pin chains
Chaînes avec axes creux



202202

KÖBO-DONGHUA
The Chain People

Fö
rd

e
rk
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te
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Ketten mit Hohlbolzen
Hollow pin chains
Chaînes avec axes creux
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KÖBO-DONGHUA
The Chain People

Fö
rd

e
rk

et
te

n

Buchsenketten
Bush chains
Chaînes tubulaires

Anbauteile für Buchsenketten
Attachments for bush chains
Pattes d'attache pour chaînes tubulaires
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KÖBO-DONGHUA
The Chain People

Fö
rd

e
rk

et
te
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Anbauteile für Buchsenketten
Attachments for bush chains
Pattes d'attache pour chaînes tubulaires



205205

KÖBO-DONGHUA
The Chain People

Fö
rd

e
rk

et
te

n

Anbauteile für Buchsenketten
Attachments for bush chains
Pattes d'attache pour chaînes tubulaires



Zertifiziert nach DIN EN ISO 9001

KÖBO-DONGHUA
The Chain People

Fahrtreppenketten
Escalator-step chains
Chaînes pour escaliers mécaniques



207207

KÖBO-DONGHUA
The Chain People

Fö
rd

e
rk
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Fahrtreppenketten
Escalator-step chains
Chaînes pour escaliers mécaniques



208208

KÖBO-DONGHUA
The Chain People

Fö
rd

e
rk

et
te
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Fahrtreppenketten
Escalator-step chains
Chaînes pour escaliers mécaniques
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KÖBO-DONGHUA
The Chain People

Fö
rd

e
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Fahrtreppenketten
Escalator-step chains
Chaînes pour escaliers mécaniques



210210

KÖBO-DONGHUA
The Chain People

Fö
rd

e
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Fahrtreppenketten
Escalator-step chains
Chaînes pour escaliers mécaniques



211211

KÖBO-DONGHUA
The Chain People

Fö
rd

e
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Fahrtreppenketten
Escalator-step chains
Chaînes pour escaliers mécaniques



Zertifiziert nach DIN EN ISO 9001

KÖBO-DONGHUA
The Chain People

Förderketten für die Stahlindustrie
Conveyor chains for steel mill
Chaînes de manutention pour  
la sidérurgie



213213

KÖBO-DONGHUA
The Chain People

Fö
rd

e
rk

et
te

n

Förderketten für die Stahlindustrie
Conveyor chains for steel mill
Chaînes de manutention pour la sidérurgie



214214

KÖBO-DONGHUA
The Chain People

Fö
rd

e
rk

et
te

n

Förderketten für die Stahlindustrie
Conveyor chains for steel mill
Chaînes de manutention pour la sidérurgie



215215

KÖBO-DONGHUA
The Chain People

Fö
rd

e
rk

et
te

n

Förderketten für die Stahlindustrie
Conveyor chains for steel mill
Chaînes de manutention pour la sidérurgie



216216

KÖBO-DONGHUA
The Chain People

Fö
rd

e
rk

et
te

n

Förderketten für die Stahlindustrie
Conveyor chains for steel mill
Chaînes de manutention pour la sidérurgie



217217

KÖBO-DONGHUA
The Chain People

Fö
rd

e
rk

et
te

n

Förderketten für die Stahlindustrie
Conveyor chains for steel mill
Chaînes de manutention pour la sidérurgie



218218

KÖBO-DONGHUA
The Chain People

Fö
rd

e
rk

et
te

n

Förderketten für die Stahlindustrie
Conveyor chains for steel mill
Chaînes de manutention pour la sidérurgie



219219

KÖBO-DONGHUA
The Chain People

Fö
rd

e
rk

et
te

n

Förderketten für die Stahlindustrie
Conveyor chains for steel mill
Chaînes de manutention pour la sidérurgie



220220

KÖBO-DONGHUA
The Chain People

Fö
rd

e
rk

et
te

n

Förderketten für die Stahlindustrie
Conveyor chains for steel mill
Chaînes de manutention pour la sidérurgie



221221

KÖBO-DONGHUA
The Chain People

Fö
rd

e
rk

et
te

n

Förderketten für die Stahlindustrie
Conveyor chains for steel mill
Chaînes de manutention pour la sidérurgie



Zertifiziert nach DIN EN ISO 9001

KÖBO-DONGHUA
The Chain People

Kratzer-Förderketten
Scraper conveyor chains
Chaînes de manutention pour 
transporteurs à raclettes



223223

KÖBO-DONGHUA
The Chain People

Fö
rd

e
rk

et
te

n

Kratzer-Förderketten
Scraper conveyor chains
Chaînes de manutention pour transporteurs à raclettes



224224

KÖBO-DONGHUA
The Chain People

Fö
rd

e
rk

et
te

n

Kratzer-Förderketten
Scraper conveyor chains
Chaînes de manutention pour transporteurs à raclettes



225225

KÖBO-DONGHUA
The Chain People

Fö
rd

e
rk

et
te

n

Kratzer-Förderketten
Scraper conveyor chains
Chaînes de manutention pour transporteurs à raclettes



226226

KÖBO-DONGHUA
The Chain People

Fö
rd

e
rk

et
te

n

Kratzer-Förderketten
Scraper conveyor chains
Chaînes de manutention pour transporteurs à raclettes



227227

KÖBO-DONGHUA
The Chain People

Fö
rd

e
rk

et
te

n

Kratzer-Förderketten
Scraper conveyor chains
Chaînes de manutention pour transporteurs à raclettes



Zertifiziert nach DIN EN ISO 9001

KÖBO-DONGHUA
The Chain People

Geschweißte Rotaryketten
Rotary chains
Rotary chains



229229

KÖBO-DONGHUA
The Chain People

Fö
rd

e
rk

et
te

n

Geschweißte Rotaryketten
Rotary chains
Rotary chains



230230

KÖBO-DONGHUA
The Chain People

Fö
rd

e
rk

et
te

n

Befestigungslaschen für geschweißte Rotaryketten
Rotary chains with attachments 
Plaques de fixation pour Rotary chains



231231

KÖBO-DONGHUA
The Chain People

Fö
rd

e
rk

et
te

n

Befestigungslaschen für geschweißte Rotaryketten
Rotary chains with attachments 
Plaques de fixation pour Rotary chains



232232

KÖBO-DONGHUA
The Chain People

Fö
rd

e
rk

et
te

n

Befestigungslaschen für geschweißte Rotaryketten
Rotary chains with attachments 
Plaques de fixation pour Rotary chains



233233

KÖBO-DONGHUA
The Chain People

Fö
rd

e
rk

et
te

n

Befestigungslaschen für geschweißte Rotaryketten
Rotary chains with attachments 
Plaques de fixation pour Rotary chains



Zertifiziert nach DIN EN ISO 9001

KÖBO-DONGHUA
The Chain People

Stahlbolzenketten
Steel pintle chains
Chaînes à axes acier



235235

KÖBO-DONGHUA
The Chain People

Fö
rd

e
rk

et
te

n

Stahlbolzenketten
Steel pintle chains
Chaînes à axes acier



236236

KÖBO-DONGHUA
The Chain People

Fö
rd

e
rk

et
te

n

Anbauteile für Stahlbolzenketten
Steel pintle chains with attachments
Composants pour chaînes à axes acier



237237

KÖBO-DONGHUA
The Chain People

Fö
rd

e
rk

et
te

n

Anbauteile für Stahlbolzenketten
Steel pintle chains with attachments
Composants pour chaînes à axes acier



238238

KÖBO-DONGHUA
The Chain People

Fö
rd

e
rk

et
te

n

Anbauteile für Stahlbolzenketten
Steel pintle chain with attachments
Composants pour chaînes à axes acier



239239

KÖBO-DONGHUA
The Chain People

Fö
rd

e
rk

et
te

n

Förderketten für Anlagen zur Herstellung der Furnierholzplatten
Conveyor chains for fibreboard equipment
Chaînes de manutention pour installations de fabrication de placage bois 
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Förderketten für den Straßenbau
Conveyor chains for crawler asphalt paver
Chaînes de manutention pour la construction routière
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Förderketten für den Straßenbau
Conveyor chains for crawler asphalt paver
Chaînes de manutention pour la construction routière
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Ketten für die Palmölindustrie
Chains for palm oil industrie
Chaînes pour l'industrie de l'huile 
de palme
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Ketten für die Palmölindustrie
Chains for palm oil industrie
Chaînes pour l'industrie de l'huile de palme
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Ketten für die Zuckerindustrie 
Chains for suger industry
Chaînes pour l'industrie sucrière
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Ketten für die Zuckerindustrie
Chains for suger industry
Chaînes pour l'industrie sucrière
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Scharnierbandketten
Flat-top conveyor chains
Chaînes à charnière
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Scharnierbandketten
Flat-top conveyor chains
Chaînes à charnière
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Rollen- und Förderketten 
– rostfrei, säure- oder 
hitzebeständig
Roller and conveyor chains 
in stainless steel, acid- or 
heat resistant
Chaînes de transmission et 
de manutention en acier 
inox, haute résistance aux 
acides ou à la température 
élévée

Chaînes de transmission et
de manutention en acier
inox, haute résistance aux 
acides ou à la température 
élévée
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Rollenketten aus rostfreiem Stahl
Stainless steel roller chains
Chaînes à rouleaux inox
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Anbauteile für Förderketten aus rostfreiem Stahl
Short pitch stainless steel conveyor chains with attachments
Pattes d'attache pour chaînes de manutention inox
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Langgliedrige Förderketten aus rostfreiem Stahl
Extended pitch stainless steel conveyor chains
Chaînes de manutention inox à pas long 
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Anbauteile für langgliedrige Förderketten aus rostfreiem Stahl
Extended pitch stainless steel conveyor chains with attachments
Pattes d'attache pour chaînes de manutention inox à pas long
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Hohlbolzenketten aus rostfreiem Stahl
Stainless steel hollow pin chains
Chaînes inox à axes creux
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Hohlbolzenketten aus rostfreiem Stahl
Stainless steel hollow pin chains
Chaînes inox à axes creux
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Kettenräder
Sprockets
Pignons et roues



Seit über 100 Jahren sammeln wir die 
Erfahrungen, die wir bei der Herstel-
lung und die unsere Kunden bei der 
Verwendung von KÖBO-DONGHUA 
Kettenrädern machen. Diese Erfah-
rungen werden laufend ausgewertet.

Das ist ein Grund für den hohen 
Qualitäts-Standard unserer Erzeug-
nisse. Eine Gruppe von Ingenieuren 
und Technikern ist dauernd und 
ausschließlich damit beschäftigt, 
nach besseren Werkstoffen und 
verfeinerten Herstellungs-Methoden 
zu forschen, damit die Güte unserer 
Erzeugnisse laufend verbessert wird 
und immer dem neuesten Stand der 
Technik entspricht. 

For more than 100 years we have 
been gathering experiences from 
manufacturing chains and listening 
to our customers' requirements for 
KÖBO-DONGHUA chain wheels.
We regularly evaluate these expe-
riences.

This is the reason why our products 
are made to such a high standard.
A group of engineers and techni-
cians is continuously and exclusively 
employed to research better mate-
rials and fine-tune manufacturing 
methods so that the quality of our 
products is continuously improved 
and to ensure that our products are 
always state of the art.

Depuis plus de 100 ans, nous 
engrangeons notre expérience dans 
la fabrication et celle de nos clients 
dans l'utilisation des chaînes et roues 
KÖBO-DONGHUA. Nous ne cessons 
d'en tirer les conséquences qui 
s'imposent.

C'est ce qui explique le standard de 
qualité élevé de nos produits. Une 
équipe d'ingénieurs et de techni-
ciens est dédiée de façon perma-
nente et exclusive à la recherche de 
meilleurs matériaux et de méthodes 
de fabrication plus affinées afin de 
garantir l'amélioration continue de la 
qualité des produits et de rester à la 
pointe de la technologie.
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Kettenräder
Sprockets
Pignons et roues
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A = Scheibenrad
B = Nabe einseitig, angeschweißt
C = Nabe beidseitig, angeschweißt
D = Nabe einseitig, massiv
E = Nabe beidseitig, massiv
F = Nabe einseitig, gegossen
G = Nabe beidseitig, gegossen
H = Nabe beidseitig, geteilt
I = Abscherrad

A = Plate wheel
B = Boss on one side, welded
C = Boss on both sides, welded
D = Boss on one side, turned from  
  the solid
E = Boss on both sides, turned from  
  the solid
F = Boss on one side, cast
G = Boss on both sides, cast
H = Boss on both sides, split type
I = Shear sprocket

A = Disque
B = Moyeu d'un seul côté, soudé
C = Moyeu des deux côtés, soudé
D = Moyeu d'un seul côté, tourné  
  dans la masse
E = Moyeu des deux côtés, tourné  
  dans la masse
F = Moyeu d'un seul côté, coulé
G = Moyeu des deux côtés, coulé
H = Moyeu des deux côtés, en  
  deux pièces
I = Roue de cisaillement

Zähnezahl, Teilkreisdurchmesser, 
Verzahnungsart und zu welcher Kette 
passend. Bohrung und Passung, Nut 
und Stellschraube, Nabenlänge, 
einseitig, symetrisch oder unsyme-
trisch. Werkstoff und gegebenenfalls 
Warmbehandlung. Radform nach 
unten abgebildeter Skizze.

Number of teeth, pitch circle diame-
ter, type of tooth and which chain 
they are intended for. Bore and tole-
rance, keyway and set screw, length 
of hub, one-sided, symmetric or asym-
metric. Material and heat treatment 
if applicable. Wheel shape based on 
the sketch below.

Nombre de dents, diamètre primitif, 
procédé de taillage de denture et 
type de chaîne concerné. Alésage et 
tolérance, rainure et vis de pression, 
longueur du moyeu, déporté, sym-
étrique ou asymétrique. Matière et 
traitement thermique le cas échéant.
Dessin de forme de roue vers le bas.
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Wichtige Angaben bei Anfragen und Bestellungen
Important details for inquiries and orders
Indications importantes à fournir pour toute demande ou commande



Standard-Kettenräder für  
Rollenketten
Einfach-Rollenketten 
Einfach-Rollenketten rostfrei aus 
Werkstoff 1.4301 
Zweifach-Rollenketten 
Dreifach-Rollenketten 
 
Standard-Scheibenräder für  
Rollenketten 
Einfach-Rollenketten 
Zweifach-Rollenketten 
Dreifach-Rollenketten 
 
Standard-Doppelkettenräder
Passend für zwei nebeneinander 
laufende Einfach-Rollenketten nach 
DIN 8187 
 
Kettenspannräder mit Kugellager
Für Einfach-Rollenketten nach DIN 
8187 
 
Taper-Spannbuchsen
Für Kettenräder nach DIN 8187 
 
Taper-Kettenräder
Für Einfach-Rollenketten 
Für Zweifach-Rollenketten
 
 
Standard-Kettenräder für  
Buchsenketten 
 
Kettenräder für Förderketten
Nach DIN 8165 und Werksnorm 
Nach DIN 8167 – ISO 1977 
 
Spezial-Kettenräder
Triebstock
Zahnkettenräder
Geschweißte Kettenräder
Abscherkettenräder
Kettenkränze
Einzelzähne
Geteilte Kettenräder
Gabellaschenkettenräder
Förderkettenräder
Antriebskettenräder 
Spezialverzahnung
Kettenradwellen
Kettenrad mit Schmutzkerben
Induktiv gehärtet
Kettenrad mit Buchse
 
Natürlich stellen wir auch Sonderan-
fertigungen nach Ihren Wünschen 
und Vorstellungen für Sie her.

Standard chain wheels for  
roller chains
Standard chain wheels for  
roller chains
Simple roller chains
Simple roller chains, rust-proof made 
from material 1.4301
Duplex roller chains
Triplex roller chains

Standard plate wheels for roller 
chains
Simple roller chains
Duplex roller chains
Triplex roller chains

Standard double sprockets
Suitable for two simple roller chains 
working side by side according to 
DIN 8187

Chain stretcher sprockets with ball 
bearing
For simple roller chains according to 
DIN 8187

Taper bushes
For sprockets according to DIN 8187

Taper-sprockets
For simple roller chains
For duplex roller chains

Standard sprockets for bush chains

Chain wheels for conveyor chains
According to DIN 8165 and works' 
standard
According to DIN 8167 – ISO 1977

Special chain wheels
Rack and pinion
Toothed chain wheels
Welded chain wheels
Shearing chain wheels
Chain cogs
Single teeth
Split chain wheels
Fork plate chains wheels
Conveyor chain wheels
Drive chain wheels
Special toothing
Sprocket shafts
Chain wheel with dirt grooves
Induction annealed
Chain wheel with bush

We will also be happy to manufac-
ture special designs based on your 
requirements and ideas.

Roues standard pour chaînes  
à rouleaux
Chaînes simples à rouleaux
Chaînes simples à rouleaux acier inox
Chaînes doubles à rouleaux
Chaînes triples à rouleaux

Disques standard pour chaînes  
à rouleaux
Chaînes simples à rouleaux
Chaînes doubles à rouleaux
Chaînes triples à rouleaux

Roues doubles en standard
pour deux chaînes simples  
concomitantes selon DIN 8187

Pignons tendeurs avec roulement
pour chaînes simples à rouleaux 
selon DIN 8187

Moyeux amovibles
pour roues selon DIN 8187

Roues à moyeu amovible
pour chaînes simples à rouleaux
pour chaînes doubles à rouleaux

Roues standard pour chaînes  
tubulaires

Roues pour chaînes de manutention
selon DIN 8165 et norme usine
selon DIN 8167 – ISO 1977

Roues spéciales
Crémaillère
Roues dentées
Roues soudées
Roues de cisaillement
Grands pignons
Dents simples
Roues partagées
Roues pour chaînes à plaques à 
fourches
Roues pour chaînes de manutention
Roues pour chaînes de transmission
Engrenage spécial
Arbres à roues
Roues avec rainures
Trempe par induction
Roue avec moyeu

Nous pouvons également fabriquer 
des produits spécifiques selon vos 
besoins et vos attentes.
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Unsere Kettenräder
Our chain wheels
Nos roues

260



Zertifiziert nach DIN EN ISO 9001
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Standard-Kettenräder für 
Rollenketten 
Roller chain standard sprockets
Pignons et roues standard pour 
chaînes à rouleaux
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Standard-Kettenräder für Einfach-Rollenketten
Standard sprockets for simple roller chains
Pignons et roues standard pour chaînes simples à rouleaux
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Standard-Kettenräder für Einfach-Rollenketten
Standard sprockets for simple roller chains
Pignons et roues standard pour chaînes simples à rouleaux
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Roller chain sprockets 
Pignons et roues pour chaînes à rouleaux
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Kettenräder für Rollenketten (nicht lagerhaltig)
Roller chain sprockets (not stocked)
Pignons et roues pour chaînes à rouleaux (non stockés)
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Standard-Kettenräder für Zweifach-Rollenketten
Standard sprockets for duplex roller chains
Pignons et roues standard pour chaînes doubles à rouleaux
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Standard-Kettenräder für Dreifach-Rollenketten
Standard sprockets for triplex roller chains
Pignons et roues standard pour chaînes triples à rouleaux
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Kettenräder für Rollenketten 
Roller chain sprockets 
Pignons et roues pour chaînes à rouleaux
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Standard-Kettenräder für Einfach-Rollenketten rostfrei aus Werkstoff 1.4301
Standard sprockets for simple roller chains stainless  steel
Pignons et roues standard pour chaînes simples à rouleaux acier inox
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Zertifiziert nach DIN EN ISO 9001

KÖBO-DONGHUA
The Chain People

Standard-Scheibenräder für 
Rollenketten
Standard plate wheels for roller 
chains
Disques standard pour chaînes  
à rouleaux
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Standard-Scheibenräder für Einfach-, Zweifach- und Dreifach-Rollenketten
Standard plate wheels for simple, duplex and triplex roller chains
Disques standard pour chaînes à rouleaux simples, doubles et triples
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Standard-Scheibenräder für Einfach-, Zweifach- und Dreifach-Rollenketten
Standard plate wheels for simple, duplex and triplex roller chains
Disques standard pour chaînes à rouleaux simples, doubles et triples
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Standard-Scheibenräder für Einfach-, Zweifach- und Dreifach-Rollenketten
Standard plate wheels for simple, duplex and triplex roller chains
Disques standard pour chaînes à rouleaux simples, doubles et triples



Zertifiziert nach DIN EN ISO 9001
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Standard-Doppelkettenräder und 
Kettenspannräder mit Kugellager
Standard double simple sprockets 
and idler wheels
Roues doubles standards et 
tendeurs de chaînes avec 
roulements
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Standard-Doppelkettenräder 
passend für zwei nebeneinander laufende Einfach-Rollenketten nach DIN 8187
Standard double simple sprockets 
suitable for two simple roller chains working side by side according to DIN 8187
Pignons et roues doubles en standard 
pour deux chaînes simples travaillant à côté l’un de l’autre selon DIN 8187

Kettenspannräder mit Kugellager für Einfach-Rollenkette nach DIN 8187
Chain stretcher sprockets with ball bearing for simple roller chain to DIN 8187
Pignons tendeurs avec roulement pour chaînes simples à rouleaux selon DIN 8187



Zertifiziert nach DIN EN ISO 9001
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Taper-Spannbuchsen
Taper bushes
Moyeux amovibles
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Taper-Spannbuchsen für Kettenräder nach DIN 8187 
mit metrischer Bohrung, Nut nach DIN 6885/1 bzw. Flachnut
Taper bushes for sprockets to DIN 8187 
with metric bore, DIN keyway 6885/1 or shallow keyway
Moyeux amovibles pour pignons selon DIN 8187 
avec alésage métrique, rainure DIN 6885/1 ou rainure de clavette plate



Zertifiziert nach DIN EN ISO 9001

KÖBO-DONGHUA
The Chain People

Taper-Kettenräder
Taper sprockets
Pignons à moyeu amovibles
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Taper-Kettenräder für Einfach-Rollenketten
Taper sprockets for simple roller chain
Pignons à moyeu amovibles pour chaînes à rouleaux
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Taper-Kettenräder für Zweifach-Rollenketten
Taper sprockets for duplex roller chains
Pignons à moyeu amovibles pour chaînes doubles à rouleaux



Zertifiziert nach DIN EN ISO 9001

KÖBO-DONGHUA
The Chain People

Standard-Kettenräder für 
Buchsenketten
Standard sprockets for bush chains
Pignons et roues standard pour 
chaînes tubulaires
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Standard-Kettenräder für Buchsenketten
Standard sprockets for bush chains
Pignons et roues standard pour chaînes tubulaires



Zertifiziert nach DIN EN ISO 9001
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Kettenräder für Förderketten
Chain wheels for conveyor chains
Roues pour chaînes de 
manutention
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Kettenräder für Förderketten nach DIN 8165 und Werksnorm
Chain wheels for conveyor chains to DIN 8165 and works’ standard
Roues pour chaînes de manutention selon DIN 8165 et norme usine
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Kettenräder für Förderketten nach DIN 8165 und Werksnorm
Chain Wheels for conveyor chains to DIN 8165 and works’ standard
Roues pour chaînes de manutention selon DIN 8165 et norme usine



Q � ����:����
� � ��"����������

 � ��"�K�01�����
( � ��"�
0������

Q � %�"��0"�������!
� � %�"��!�����������!

 � %�"�����#��������!
( � %�"��1��#���������!

Q � !�!�#���"!
� � �������"�"!�#���"!

 � �����#���!�#���"!
( � �����#���"!�7��0�7!

? ���K�#������1�����
3 ��+�%���"����#E�"C��
F ��GD��F���

? !"�����
3 ��%��#�"��#E����
F ��0������1�"��"�

? !"���7
3 ������!�0�"��������#
F �������������"!

������ �  ������� �� �� �� �� $� 0� "� "� %
������ �� ������� �� �� �� �� �� �� �� ��
������ ����O���� �P �P �P

� � " � � � "P� �P" � �P" � �P" �

4��; �; =; �>�;���;=; �>�;���<=; �>�;����=; �>�;���>=; =��$�� =@� =@� =�= �� �@ �; �; �; =� =; �< �< @
=� �>�;���;=� �>�;���<=� �>�;����=� �>�;���>=� �;<$;@ �=� �=� �=> =>� =�� �; <; <; @; <; �
�� �>�;���;�� �>�;���<�� �>�;������ �>�;���>�� @;�$�< @=@ @=< @=� ��; �>; =;; �; �; @; �; =;
�; �>�;���;�; �>�;���<�; �>�;�����; �>�;���>�; <;�$�� <=� <=� <�= ��� �>@ =�< �< �< �; >; �<

<; =; �>�;�;�;=;? �>�;�;�<=; �>�;�;��=; �>�;�;�>=; =�=$�= =�� =>; =>� =�� =�< �; �< �< =� =; �< <; �
=� �>�;�;�;=�? �>�;�;�<=� �>�;�;��=� �>�;�;�>=� �<�$�� ��@ ��� ��� ��� ��; �; <; <; @; <; �
�� �>�;�;�;�� �>�;�;�<�� �>�;�;���� �>�;�;�>�� @�@$;> @�; @�� @�< @<> @�> =;; �; �; @; �; =�
�; �>�;�;�;�; �>�;�;�<�; �>�;�;���; �>�;�;�>�; �@>$�� ��� ��� ��� �=� �;= =�; >< >< �; �; ��

�@ =; �>�;�=�;=; �>�;�=�<=; �>�;�=��=; �>�;�=�>=; �;@$�> �== �=� �=� =�� =�> �; <; <; =� =; @; <; <
=� �>�;�=�;=� �>�;�=�<=� �>�;�=��=� �>�;�=�>=� @��$�� @�� @@= @@� ��� ��� ==< �; �; @; �< =;
�� �>�;�=�;�� �>�;�=�<�� �>�;�=���� �>�;�=�>�� ���$�� ��� ��= ��� �<� ��� =�< �< �< �; >; �;
�; �>�;�=�;�; �>�;�=�<�; �>�;�=���; �>�;�=�>�; �;�$�� �=; �== �=< >>� >�� =<; >< >< �; �< �;

�; � �>�;���;;� �>�;���<;� �>�;����;� �>�;���>;� �;�$;< �=� �=> ��= =�� =�� �; <; <; =� =; @; <; �
=; �>�;���;=;? �>�;���<=; �>�;����=; �>�;���>=; �<�$�� ��� ��> �>= ��� ��� ==; �; �; @; �; �
=� �>�;���;=�? �>�;���<=� �>�;����=� �>�;���>=� �=;$;� �=> �=� ��� @>� @>� =�; >< >< �; �; =�
�� �>�;���;�� �>�;���<�� �>�;������ �>�;���>�� �=�$�; ��; ��= ��� <�@ <>� =�; >< >< �; �; ��

=;; � �>�;�@�;;� �>�;�@�<;� �>�;�@��;� �>�;�@�>;� ��=$@= ��� �>; �>@ �=> �=> ==; �; �; =� =; @; �; �
=; �>�;�@�;=; �>�;�@�<=; �>�;�@��=; �>�;�@�>=; @�@$�= @@= @@� @@> ��@ ��@ =�< �< �; �; >; =@
=� �>�;�@�;=� �>�;�@�<=� �>�;�@��=� �>�;�@�>=� @��$@> @�@ @�< @�� @�� @�� =@; >; �< �; >< =<
=� �>�;�@�;=� �>�;�@�<=� �>�;�@��=� �>�;�@�>=� <=�$<� <=� <�= <�� �>� �>� =@; >; >; �; >< ��

4��� <; =; �>�;@;�;=;? �>�;@;�<=; �>�;@;��=; �>�;@;�>=; =�=$�= =�� =>= =>< =�> ==� �; �< �< =� == �< �< �
=� �>�;@;�;=�? �>�;@;�<=� �>�;@;��=� �>�;@;�>=� �<�$�� ��@ ��< ��� ��< �=� �; <; <; @; <; >
�� �>�;@;�;�� �>�;@;�<�� �>�;@;���� �>�;@;�>�� @�@$;> @�; @�� @�� @<@ @�= �; �; �; @; <; =<
�; �>�;@;�;�; �>�;@;�<�; �>�;@;���; �>�;@;�>�; �@>$�� ��< ��� �<; �;� <�< =�< �< �; �; >; @;

�@ =; �>�;@=�;=;? �>�;@=�<=; �>�;@=��=; �>�;@=�>=; �;@$�> �== �=@ �=> =>� =�= �; <; <; =� == @; <; �
=� �>�;@=�;=�? �>�;@=�<=� �>�;@=��=� �>�;@=�>=� @��$�� @@; @@� @@� ��; ��; �; �; �; @; <; >
�� �>�;@=�;�� �>�;@=�<�� �>�;@=���� �>�;@=�>�� ���$�� ��; ��� ��� �<� ��; =�; >< >; �; �; �<
�; �>�;@=�;�; �>�;@=�<�; �>�;@=���; �>�;@=�>�; �;�$�� �=; �=� �=� >>� >�; =�; =;; �< <; =;; ��

�; � �>�;@��;;� �>�;@��<;� �>�;@���;� �>�;@��>;� �;�$;< �=� �=� ��� =�> =�> ��; <; <; =� == @; <; �
=; �>�;@��;=;? �>�;@��<=; �>�;@���=; �>�;@��>=; �<�$�� ��� ��� �>� ��; �=� ==; �; �; @; �; =;
=� �>�;@��;=�? �>�;@��<=� �>�;@���=� �>�;@��>=� �=;$;� �=> �=� ��@ @>� @�� =�; >< >; �; �; ��
�� �>�;@��;�� �>�;@��<�� �>�;@����� �>�;@��>�� �=�$�; ��; ��� ��� <�= <>; =�; =;; �< <; =;; @<

=;; � �>�;@@�;;� �>�;@@�<;� �>�;@@��;� �>�;@@�>;� ��=$@= ��� �>= �>< �=< ==; �; �; =� =� == @; �; =;
=; �>�;@@�;=; �>�;@@�<=; �>�;@@��=; �>�;@@�>=; @�@$�= @@= @@= @@@ @@> ��= =�< �< �; �; >; =�
=� �>�;@@�;=� �>�;@@�<=� �>�;@@��=� �>�;@@�>=� @��$@> @�� @�� �;; @�> @�� =@; >; �< �; >< =�

=�< � �>�;@��;;� �>�;@��<;� �>�;@���;� �>�;@��>;� @��$�@ @@� @@� @�; �>< �>< =�< �< �; =� == �; >; ==
=; �>�;@��;=; �>�;@��<=; �>�;@���=; �>�;@��>=; �;�$<= �=� �=� @<� @<� @<� =�; >< >< �; �; ��
=� �>�;@��;=� �>�;@��<=� �>�;@���=� �>�;@��>=� ���$�� ��; ��� ��� ��; ��; =�; >< >; �; �; ��

4��; �@ =; �>�;�=�;=;? �>�;�=�<=; �>�;�=��=; �>�;@��>=; �;@$�> �=� �=� �=� =�� =<< �; <; <; =� =� @; <; �
=� �>�;�=�;=�? �>�;�=�<=� �>�;�=��=� �>�;�=�>=� @��$�� @@= @@@ @@> ��< �>� �; �< �; @; <; >
�� �>�;�=�;�� �>�;�=�<�� �>�;�=���� �>�;�=�>�� ���$�� ��= ��@ ��> ��> �@� =�; >< >; �; �; �<
�; �>�;�=�;�; �>�;�=�<�; �>�;�=���; �>�;�=�>�; �;�$�� �== �=@ �=> >�� ><� =�; =;; �< <; =;; ��

�; � �>�;���;;� �>�;���<;� �>�;����;� �>�;���>;� �;�$;< �=> �=� ��� =�� =�= �; <; <; =� =� @; <; �
=; �>�;���;=; �>�;���<=; �>�;����=; �>�;���>=; �<�$�� ��> ��� �>@ �=< �=; ==; �; �; @; �; �
=� �>�;���;=� �>�;���<=� �>�;����=� �>�;���>=� �=;$;� �=� ��; ��< @>= @�� =�; >< >; �; �; �;
�� �>�;���;�� �>�;���<�� �>�;������ �>�;���>�� �=�$�; ��= ��@ ��> <>� <�� =�; =;; �< <; =;; �;

=;; � �>�;�@�;;�? �>�;�@�<;� �>�;�@��;� �>�;�@�>;� ��=$@= �>; �>= �>� �=; �=; ==; �; �; =� =� @; �; �
=; �>�;�@�;=;? �>�;�@�<=; �>�;�@��=; �>�;�@�>=; @�@$�= @@� @@� @@� �>� �>< =�< �< �; �; >; =�
=� �>�;�@�;=� �>�;�@�<=� �>�;�@��=� �>�;�@�>=� @��$@> @�< @�� �;= @�� @@� =@; >; �< �; >< =�
=� �>�;�@�;=� �>�;�@�<=� �>�;�@��=� �>�;�@�>=� <=�$<� <�= <�@ <�> �>= ��� =�; =;; �< <; =;; ��

=�< � �>�;���;;� �>�;���<;� �>�;����;� �>�;���>;� @��$�@ @@< @@> @�= �>; �>; =�< �< �; =� =� �; >; =�
=; �>�;���;=; �>�;���<=; �>�;����=; �>�;���>=; �;�$<= �=@ �=< �=� @<@ @<@ =�; >< >< �; �; �;
=� �>�;���;=� �>�;���<=� �>�;����=� �>�;���>=� ���$�� ��= ��@ ��> �@< �@� =�; >< >; �; �; �<

=�; � �>�;�<�;;� �>�;�<�<;� �>�;�<��;� �>�;�<�>;� �=�$;� ��� ��� �@@ @�< @�< =�; >< >< =� =� �; �; ��
=; �>�;�<�;=; �>�;�<�<=; �>�;�<��=; �>�;�<�>=; <=>$>> <�� <�� <@� ��= ��= =<; �; �; �; �< ��
=� �>�;�<�;=� �>�;�<�<=� �>�;�<��=� �>�;�<�>=� �=�$=� ��� ��� �@@ <�� <�� =�; �< �< �; �; @>

286286

KÖBO-DONGHUA
The Chain People

Ke
tte

nr
ä

d
e

r

Kettenräder für Förderketten nach DIN 8167 – ISO 1977
Chain wheels for conveyor chains to DIN 8167 – ISO 1977
Roues pour chaînes de manutention selon DIN 8167 – ISO 1977
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Kettenräder für Hohlbolzen-Förderketten nach DIN 8168 – ISO 1977
Chain wheels for hollow pin conveyor chains to DIN 8168 – ISO 1977
Roues pour chaînes de manutention à axes selon DIN 8168 – ISO 1977



Zertifiziert nach DIN EN ISO 9001
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Technische Angaben 
Technical data 
Données techniques
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SI-Einheiten 
SI measuring units 
Nomenclature des signes
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Gelenkflächenpressungs-Diagramm für Stahlgelenk-Ketten 
Bearing pressure chart for steel link chains 
Pression de la surface nominale de travail pour chaînes articulées en acier
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Berechnungsgrößen und Formeln 
Calculation terms and formulae 
Termes et formules de calcul
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Berechnung 

Für die richtige Auslegung eines 
Kettenbetriebes sind eine Anzahl ver-
schiedener Faktoren zu berücksich-
tigen. Die wichtigsten sind: Leistung, 
Drehzahl des Ritzels, Stoßbeanspru-
chung, Schmierung, Wartung, Ge-
lenkflächenpressung, Kettenteilung, 
Lebensdauer und Sicherheit. Diese 
Faktoren sind voneinander abhängig 
und weitgehendst im „Auswahl-Dia-
gramm” und der „Faktor-k 1-Tabelle” 
enthalten. Für die Auswahl müssen 
unbedingt die Leistung, die Drehzahl 
und das Einsatzgebiet bekannt sein.  

Die Nennleistung „P” wird mit dem 
Korrektur-Faktor „k1” lt. Tabelle multi-
pliziert und die so ermittelte Leistung 
„Pk” im Leistungs-Diagramm einge-
setzt. Zusammen mit der Drehzahl „n” 
des kleinen Rades kann die entspre-
chende Kette ausgewählt werden.  
Das Diagramm zeigt Leistungskur-
ven von Ketten auf Basis: 19 Zähne; 
Übersetzungsverhältnis 3:1; stoßfreie 
und gleichmäßige Belastung; Ketten-
länge mindestens 100 mal Teilung; 
eine Lebensdauer von 15000 Stunden 
und Schmierung nach Vorschrift. 

 
 
In Grenzfällen kann die nächst 
kleinere Kette verwendet werden, 
wenn man geringe Abstriche bei der 
Lebensdauer macht. Es empfiehlt sich 
jedoch, die Kette auf ihre Gelenkflä-
chenpressung nachzurechnen. Die 
zul. Gelenkflächenpressungen sind im 
Diagramm auf Seite 292 festgehalten. 
Bei speziellen Bedarfsfällen oder 
Grenzfällen ist es ratsam, unseren 
Ingenieurdienst in Anspruch zu neh-
men. Dieser wird nach Bekanntgabe 
aller erforderlichen Angaben den 
optimalen Kettentrieb auslegen.
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Rollenketten-Vor-Auswahl
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Leistungs-Diagramm für KÖBO-DONGHUA Hochleistungs-Rollenketten  
nach DIN 8187/ISO 606
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Calculation
 
For the correct chain drive selection 
the following factors are of prime 
importance:  horsepower, rpm of 
pinion, degree of impulsiveness, 
lubrication, maintenance, pressure 
per unit of bearing area, chain pitch, 
chain life and safety. These factors 
are interdependent and may be 
noted from the Selection Chart and 
Factor-“k 1” Table below. For drive 
selection it is inevitable to know the 
horsepower, rpm of pinion and field 
of application. The nominal horsepo-
wer “P“ is multiplied by the correcting 
factor “k 1” according to the table 
below. The rated horsepower “P k” is 
inserted into the preformance chart. 
In combination with the rpm “n“ of 
the driving pinion the appropriate 
chain can now be selected. The 
chart is showing preformance curves 
for chain on the basis of: 19 teeth 
pinion, transmission ratio 3:1, shock-
free and steady load, chain lenght 
at least 100 x pitch, servics life 15000 
hrs and correct lubrication. Under 
certain circumstance the next smal-
ler breaking load chain may be used 
if a slightly shorter chain life can be 
accepted. It is recommended that

the chain be checked with a view 
to bearing pressure. The permissible 
pressure values are shown in the 
chart on page 292. 
For tricky applications, please, 
contact our technical service, who, 
on receipt of all necessary informa-
tion will compute the best suitable 
drive. 

Calcul 

Pour dimensionner correctement une 
transmission par chaîne, il convient 
de respecter certains éléments dont 
les plus importants sont: la puissance, 
le nombre de tours du pignon, 
l éffort dû aux à-coups, le graissage, 
l éntretien, la pression de la surface 
nominale de travail, le pas, la durée 
de vie et la sécurité. Ces facteurs 
sont interdépendants et ont été 
inscrits, dans la mesure du possible, 
au «Diagramme de Sélection» et 
au tableau «Coëfficient k1». Pour 
procéder à la sélection proprement 
dite, il est indispensable de connaître 
la puissance, le nombre de tours et 
l´utilisation envisagée. Multiplier la 

puissance nominale «P» par le 
coëfficient de correction «k1» suivant 
tableau ci-dessous, et rapporter la 
valeur corrigée de la puissance «Pk» 
au diagramme. Ĺ adjonction du nom-
bre de tours «n» du pignon permet 
de sélectionner la chaîne correspon-
dante. Le diagramme représente les 
courbes de puissances des chaînes, 
partant des données de base su-
ivantes:19 dents, rapport de transmis-
sion 3:1, charge régulière et sans à-
coups, longueur de chaîne minimum 
100 fois le pas, durée de vie 15000 h 
et lubrification correcte. Dans de cas 
extrêmes, on peut utiliser la chaîne 
plus petite à condition de faire de 
faibles concessions à la durée de vie. 
II est recommandé ,cependant, de 
vérifier le calcul à l áide des données 
théoriques, et de veiller à ce que la 
pression de la surface nominale 
de travail correspond aux valeurs 
admissibles. (Voir graphique en page 
292). 
Pour des cas spéciaux, consulter 
notre service d’étude qui, d’après les 
caractéristiques indispensables à 
connaître, vous établiera la transmis-
sion par chaîne la mieux appropriée.
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Roller chain pre-selection 
Pré-sélection des chaînes à rouleaux
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Performance chart for KÖBO-DONGHUA roller chains to DIN 8187/ISO 606 
Diagramme de puissances pour chaînes à rouleaux KÖBO-DONGHUA  
selon DIN 8187/ISO 606
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Berechnung

Buchsenketten sind Antriebsketten 
für einen begrenzten Geschwindig-
keitsbereich (v ≤ 4m/s). Sie sind den 
Rollenketten ähnlich, jedoch die 
Rundteile sind durchweg gegen Ver-
drehung gesichert und eine Rolle ist 
nicht vorhanden. Die Auslegung von 
Buchsenketten erfolgt ähnlich wie bei 
Rollenketten. Die wirkliche Leistung 
wird mit dem Korrekturfaktor auf 
Seite 294 multipliziert und die entspre-
chende Kette aus dem Diagramm 
ausgewählt. Auch hier empfiehlt es 
sich, die ausgesuchte Kette auf ihre 
Gelenkflächenpressung hin zu unter-
suchen.

Leistungs-Diagramm für KÖBO-
DONGHUA-Buchsenketten DIN 8164

Calculation

Bush driving chains are designed for 
a limited speed range ( v ≤ 4m/sec). 
They are similar to roller chains, but 
are rollerless and generally the round 
parts flattened to prevent rotation. 
The selection of bush driving chains 
follows very closely that of roller 
chains. Actual horsepower is multi-
plied by the correcting factor from 
page 296 and the appropriate chain 
chosen from the chart. Here again 
the selected chain should be che-
cked for its bearing pressure. 

Performance Chart for KÖBO-
DONGHUA Bush Chains to DIN 8164

Calcul  

Les chaînes tubulaires sont des 
chaînes de transmission fonctionnant 
aux vitesses limitées. (v ≤ 4m/s). Elles 
ressemblent aux chaînes à rouleaux 
mais, généralement, les articulations 
sont protégées contre la torsion, et 
il n´y a pas de rouleaux. Les chaînes 
tubulaires sont déterminées de façon 
semblable à celle appliquée pour 
les chaînes à rouleaux. Multiplier la 
puissance réelle par le coëfficient de 
correction selon page 296, et choisir 
la chaîne correspondante dans le di-
agramme. Là aussi, il es recommandé 
de vérifer la chaîne sélectionnée du 
point de vue pression de la surface 
nominale de travail. 

Diagramme de Puissances 
pour Chaínes Tubulaires KÖBO-
DONGHUA selon DIN 8164

KÖBO-DONGHUA
The Chain People

298

Buchsenketten-Auswahl 
Bush chain selection 
Sélection des chaînes tubulaires



Berechnung 

Für die Auslegung einer Förderkette 
sind die Belastung, die Geschwin-
digkeit, die Betriebsbedingungen 
und die Kettenlänge von Wichtigkeit. 
Es wird grundsätzlich die wirkliche 
Kettenzugkraft „F“ anhand der auf-
geführten Formeln errechnet. Der er-
rechnete Wert wird mit dem richtigen 
Sicherheitsfaktor „γ “ multipliziert. Im 
allgemeinen liegt er bei 6 bis 7. In 
Grenzfällen kann durch geringe Ab-
striche bei der Lebensdauer auch ein 
kleinerer Faktor eingesetzt werden. Es 
empfielt sich aber in jedem Fall, die 
ausgewählte Kette auf die Gelenk-
flächenpressung hin nachzurechnen. 
Die zulässigen Gelenkflächenpres-
sungswerte sind im Diagramm, auf 
Seite 292, festgehalten. 

Alle Förderketten sind auf sogenannte 
Grundketten, bestehend aus Bolzen, 
Buchsen und Laschen, aufgebaut 
und können durch Hohlbolzen, Rol-
len, Winkel, Mitnehmer und andere 
Bauelemente für die verschiedensten 
Verwendungszwecke ergänzt wer-
den. Die Bruchkraft der Kette wird, mit 
Ausnahme beim Einsatz von Hohlbol-
zen, nicht beeinträchtigt. 

Calculation 

For the selection of a conveyor Chain 
load, speed, operating conditions 
and chain length are of prime im-
portance. Basically, the actual load 
pull “F” is calculated with the aid of 
the formulae given. The computed 
value is then multiplied by the cor-
rect safety factor “γ ” which is usually 
about 6 or 7. Under certain circum-
stances a smaller safety factor may 
be applied if a shorter chain life can 
be accepted. It is recommended in 
any case that the selected chain be 
checked with a view to its bearing 
pressure, the permissible values figu-
ring in the chart on page 292.

 All conveyot chains are derived from 
so-called base chains, consisting of 
pins, bushes and link plates. They can 
be adapted to various purposes by 
addition of hollow pins, rollers, bent 
and straight attachments or other 
fittings. This will not affect the chain ś 
breaking load, except where hollow 
pins are used. 

Chaînes 

Pour la détermination d´une chaîne 
de manutention sont de toute premi-
ère importance: la charge, la vitesse, 
les conditions de fonctionnement et 
la longueur de la chaîne. Par prin-
cipe, il y a lieu de calculer la force 
de traction réelle «F» de la chaîne 
à l áide des formules données. La 
valeur ainsi défine est multipliée par 
le coëfficient exact de sécurité «γ », 
qui est généralement de l órdre de 
6 à 7. Dans des cas extrèmes, une 
faible concession à la durée de vie 
permet l ádoption d´un coëfficient 
de sécurité moins important. En tous 
cas, il est conseillé de refaire le calcul 
de la pression de la surface nominale 
de travail pour la chaîne choisie. Les 
valeurs admissibles figurent au dia-
gramme en page 292. 

Toute chaîne de manutention a été 
construite à partir d´une chaîne 
de base, se composant d áxes, de 
douilles et de plaques, et peut être 
complétée par des axes creux, des 
galets, des équerres, des doigts 
entraîneurs et autres élémentes pour 
des applications les plus diverses. La 
charge de rupture n én subit pas la 
moindre diminution, exception faite 
en cas d´utilisation des axes creux.
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Förderketten-Auswahl 
Conveyor chain selection 
Sélection des chaînes de manutention
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Förderketten-Berechnung 
Conveyor chain calculation 
Calcul des chaînes de manutention
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Teilkreis-Durchmesser für Kettenräder mit Standardteilung 
Pitch circle diameters for chain pinions and wheels with standard pitch 
Diamètres primitifs pour pignons et roues à pas standard
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Teilkreis-Durchmesser für Kettenräder mit Standardteilung 
Pitch circle diameters for chain pinions and wheels with standard pitch 
Diamètres primitifs pour pignons et roues à pas standard


